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Hazi feladat (Modellellen6rzés)

A feladat cime: Palacsinta gyartdsor

Konzulense: EI6 Daniel

A modellezend6 probléma

Az UPal palacsintagyar robotokat alkalmaz. Az 6n feladata a gyartast végzé robotok allapotgépének
megtervezése és ellen6rzése UPPAAL id6zitett automatak felhasznalasaval.

A palacsintasiités folyamata a kovetkez6:

e Belerakjuk egy talba (amiben 10 palacsintara valé anyag fér el) a szdraz alapanyagokat (liszt,
cukor, so, porélesztd), ez 20 masodpercbe Kkeriil, majd 6sszekeverjiik, ez 100 masodpercet
igényel.

e Ezutdn a tobbi sziikséges anyagot (tojas, tej, szodaviz) is hozzaadjuk (30 mp) és ezt is jol
elkeverjiik (4jabb 100 mp).

e Ezek utan megkezdhetjiik a siitést. Csak egyesével tudunk siitni, a palacsinta mindkét oldala
50-50 masodpercig siil.

e Miutan mindkét oldala megsiilt, elkezd6dhet a toltés. A toltés azonnal indul, amint
rendelkezésre all iires, megsiilt palacsinta, és ezzel parhuzamosan a kovetkezd palacsinta
stitése is elkezdddik. (Tehat amig az elsé siil, csak siitiink, aztan egyszerre siitiink és toltiink is.)
A palacsinta megtoltése 100, gondos felcsavarasa tjabb 100 masodpercbe keriil, és a tolto-
felcsavaro gép is csak egyszerre egy palacsintan tud dolgozni.

Ha elfogy a nyers tészta, Uj adagot kell bekeverni. Amig ezen dolgozunk, a toltés és csavaras
folytatodhat, de a stités all.

Készitsen id6zitett UPPAAL automatat, ami a fent leirt gyartésort modellezi és az elkésziteni kivant
palacsintak szamaval paraméterezhetd! Egy siit6 és egy tolt6 allomast modellezzen. (A probléma
megoldhato csatornak hasznalata nélkiil is.)

Az ellen6rzendé kovetelmények

Temporalis logikai kifejezések és modellellenérzés segitségével igazolja az alabbi kdvetelmények
teljestilését (illetve a kovetelmények nem teljesiilése esetén ellenpélda segitségével magyarazza meg,
miért nem teljesiil az adott kovetelmény)! A kovetelmények ellendrzésekor paraméterezze modelljét
15 palacsinta elkészitésére.

1. A 15 palacsinta elkésziil.

Soha nem prébalunk tobb palacsintat télteni, mint amennyi lires van.

Soha nem gyartunk tobb palacsintat, mint amennyi a megrendelés.

Van-e a rendszerben deadlock? Ha van (lenne), mit jelent(ene) ez a teljes folyamat szempontjab6l1?
Mennyi id6t vesz igénybe a teljes rendszert6l a 15 palacsinta elkészitésének folyamata?

Modositsa a modellt a kovetkez6képpen: a siité dllomas 500 masodpercnyi hibamentes miikodés
utdn mindig egy-egy selejtet produkal, amit toltés nélkiil el kell dobni. Kiderithet6-e, hogy mennyi
id6t vesz igy igénybe a 15 palacsinta elkészitése?
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